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Gala- Plusează prin Antreprenoriat 
5.06.2010 
 În cadrul Galei “Pluseaza prin Antreprenoriat” invitaţii speciali Cătălin 

Ivan, Sorin Lazăr, Filippe Carrera, Marius Ghenea, au evidenţiat beneficiile 
educaţiei şi practicii antreprenoriale reale. 5 dintre beneficiarii programului finanţat 
prin POS DRU au câştigat premii în bani în valoare de 19.000 RON  

Sâmbătă seară a avut loc închiderea seriei de traininguri pe 
antreprenoriat din cadrul “Pluseaza prin Antreprenoriat”, proiect finanţat prin 
fonduri europene, prin Programul Operaţional Sectorial Dezvoltarea 
Resurselor Umane.  
 Au fost prezente peste 120 de persoane. 60 dintre acestea au fost reprezentate 
de beneficiari direcţi ai proiectului din Iaşi şi Vaslui.  
   
  Emoţiile au fost mari pe tot parcursul serii, deoarece au fost acordate 
premiile pentru cele mai bune planuri de afaceri lucrate în ultimul an, sub 
îndrumarea trainerilor pe termen lung Laura Taschina Nicolae şi Severin 
Sanzianu. Câstigatorii sunt:   
 Cristina Pârpălea (Vaslui)a locul 1 pe aria Comerţ,   
 Cezar Palici (Vaslui)- locul 1 pe aria Producţie,   
 Cristina Mircea (Iaşi)- locul 1 pe aria Servicii,   
 Cristi Lutuc(Iaşi)- locul 1 pe aria TIC.   
   
  Marele premiu de 5000 RON a fost acordat Andrei Mircea din Iaşi 
pentru planul de afaceri de dezvoltare a Hygeea- furnizor de servicii medicale 
inovative pe piaţa locală.  
În cadru festiv, cei peste 120 de participanţi au continuat să facă networking, 
schimbând informaţii şi cărţi de vizită după sistemul Search&Deal. Seara s-a 
încheiat cu un ton optimist, cu pahare de şampanie şi speranţe de implementare a 
afacerilor şi colaborări într-un viitor cât mai apropiat.  
   

“Pluseaza prin Antreprenoriat” se va încheia în septembrie 2010. Până 
atunci, echipa de implementare va îndeplini şi ultimul indicator propus prin proiect- 
de analiză a mediului de business local. Trainerii vor continua pe următoarele 3 
luni să acorde asistentă business specializată către cei 5 câştigători.  
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Conferinţa a îmbinat training-uri pe teme de interes (Negotiation, Financial 
strategy, Coaching, Communication etc) cu întâlniri la nivel de Preşedinţi Locali, 
Naţionali şi Adunarea Generală JCI (General Assembly) şi cu fun - fiecare seară 
având petrecerea organizată de câte o delegaţie diferită: prima a fost Seara Daneză 
urmată de Seara Germană şi Seara Tarragona.   

 CSR-ul a fost o componentă puternică în cele trei zile (Duck Race) 
organizands-se pe râul ce traversează Aarhus-ul, în scopul strângerii de fonduri 
pentru eradicarea malariei în Africa, un concurs de răţuşte de plastic. Preţul unei 
răţuşte includea un adaos calculat a fi echivalentul unei plase pentru ţânţari, 
evenimentul făcând parte din amplul program JCI Nothing But Nets.   

  Delegaţia JCI Iaşi s-a întâlnit cu membrii Multi Twinning-ului iniţiat în 2007 la 
Bruxel şi au promovat evenimentul similar ce va avea loc în această toamnă la Iaşi. 
Deasemenea, delegaţia din Iaşi s-a întâlnit şi cu Preşedintele Mondial JCI, Roland 
Kwemain, care ne-a asigurat de prezenţa sa în Iaşi în perioada 9 - 12 
Septembrie, când vom avea întâlniri atât cu mediul de afaceri local, cu membrii JCI 
Iaşi şi JCI România cât şi cu potenţiali noi membri JCI.   

Conferinţa Europeană  2010 
12.06.2010 
 

JCI Iaşi a fost reprezentat la 
Conferinţa Europeană JCI 2010 în 
Aarhus, Denemarca de către Ovidiu 
SANDU, Simona HAIVAS şi Marius 
ALEXA, delegaţia României 
totalizând 12 membri. Deşi a avut un 
număr de peste 1.200 de 
participanţi, faţă de conferinţa din 
Budapesta în 2009 unde au fost 
prezenţi  2.500 de membri JCI, 
evenimentul din Danemarca a fost 
caracterizat de o bună organizare 
dar un nivel al participării cu mult 
redus faţă de aşteptări.   
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JCI Iaşi caută soluţii   
 împreună cu reprezentanţii Parlamentului României   
19.06.2010 

de afaceri, precum şi propuneri din partea membrilor JCI Iaşi ce vizează 
îmbunătăţirea şi/sau relaxarea implicaţiilor financiare din cadrul mediului 
antreprenorial.  
 
 Printre propunerile membrilor JCI amintim:  
 
 - eliminarea impozitului forfetar  
 - deductibilităţi fiscale pentru învăţământ, sănătate, pensii  
 - TVA la încasare  
 - scutiri de impozit pentru firmele infiinţate de către persoanele disponibilizate din 
sectorul public sau privat  
 - reintroducerea convenţiilor civile  
 - centre de afaceri şi de suport pentru tinerii antreprenori  
 - legea parteneriatului public-privat   
 - legea lobby-ului  
 - legea achiziţiilor publice  
 - Know How Transfer - proiect JCI ce presupune schimbul de experienţă şi 
informaţii între parlamentari şi antreprenori   
 - proiectul a  www.fabricatiniasi.ro” .  
 
Mulţumiri tuturor celor care au participat la această întâlnire şi ne dorim ca pe 
viitor să extindem acest gen de discuţii şi întâlniri şi cu alţi reprezentanţi ai 
Parlamentului României sau ai administraţiei locale. 
   

Manager Proiect Gabi Lazăr. 

În Sala Verde a Prefecturii Iaşi a 
avut loc vineri, 18 iunie 2010, începând 
cu orele 10, o întâlnire de aproape două 
ore între deputatul Nicuşor Paduraru şi 
membri ai Junior Chamber Internaţional 
Iaşi.   

 Discuţiile au avut pe ordinea de 
zi o radiografie a stării economiei 
actuale, subliniindu-se neajunsurile şi 
problemele cu care se confruntă mediul   
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Multicolor 

10-20.06.2010 

CE NE- AM PROPUS  
- proiecţiile filmelor să fie făcute în aer liber 
- un target de aproximativ 250 de persoane pe seară  
- prezenţa în media pe toată durata festivalului  
- deschiderea interesului publicului pentru culturile prezentate  

   
CE AM REU�IT  
- 8 proiecţii în aer liber şi 2 proiecţii în sală  
- peste 200 de persoane în medie pe seară  
- apariţii media şi comentarii pe toată durata festivalului  
- fidelizarea publicului prin revenirea unui număr aproximativ de 100 de spectatori în 
fiecare seară 

 
S-a încercat oferirea unui cadru informal de a relaţiona cu aceste culturi 

Fiecare zi de eveniment a fost dedicată uneia dintre cele 10 ţări, iar toate activităţile 
s-au desfăşurat, în măsura în care condiţiile meteorologice au permis acest lucru, în 
aer liber, tocmai pentru a facilita accesul unui număr cât mai mare de persoane. 
Astfel, în timpul zilei, muzică specifică respectivei ţări a fost difuzată atît pe Strada 
Lăpuşneanu, cît şi în Parcul Copou, iar seara, în parc, începând cu oră 21, a fost 
proiectat un film aparţinînd culturii respective, acţiunea luînd forma unui 
cinematograf în aer liber. Spre deosebire de anul trecut au fost prezente numai 10 
culturi datorită finalizA£rii stagiului de lucru în România a lectorilor strA£ini. Aşadar 
ţările prezente la cea de-a doua ediţie a Festivalului Multicolor au fost: Portugalia, 
Franţa, Germania, Italia, Spania, Belgia, China şi în premieră Rusia, Ucraina şi 
România.  

  De asemenea, pentru a completa activităţile, în Galeriile Anticariat „Dumitru 
I. Grumazescu” şi în Librăria-cafenea Avânt-garde din Iaşi au fost amenajate standuri 
speciale în care au fost expuse cărţi ale autorilor din „tara zilei”, precum şi 
imagini.  

 Tot în cadrul Festivalului Multicolor au avut loc şi o serie de evenimente 
speciale, pregătite de reprezentanţii culturilor italiene, ucrainene şi ruse. În a  Ziua 
Italiei”, a fost susţinut un spectacol de tango la care toată lumea a fost invitată să 
danseze. În ziua dedicată culturii ucrainene, o cântăreaţa de muzică ucraineană 
foarte apreciată a susţinut un concert live şi a fost acompaniată de formaţia de 
dansuri tradiţionale. Tot câteva dansuri celebre tradiţionale ne-au fost prezentate şi în 
ziua dedicată culturii ruse. Atât Uniunea Ucrainenilor din România cât şi Comunitatea 
Ruşilor Lipoveni au făcut şi o mini expoziţie cu îmbrăcăminte şi obiecte tradiţionale.  

 Un nou element introdus în această ediţie a fost tombolă multicoloră prin 
care am oferit în fiecare zi de eveniment câte două cd-uri cu muzică specifică unei 
culturi şi alte premii constând în cărţi sau obiecte tradiţionale oferite de reprezentanţii 
ţărilor participante.  

 Festivalul Multicolor s-a încheiat cu o petrecere în Dublin Pub cu muzică în 
toate limbile, pentru toate gusturile şi o serie de concursuri cu premii oferite de 
Cotnari.  

VĂ MULŢUMIM!  
 

  Timp de 10 zile, la Iaşi, a avut loc 
Multicolor, Festival de Muzică şi Film în aer 
liber. Cea de-a doua ediţie s-a desfăşurat în 
perioada 11-20 iunie 2010, pe Strada 
Lăpuşneanu şi în Parcul Copou, fiind o 
continuare a iniţiativei de anul trecut a lectorilor 
străini de la Universitatea „Alexandru Ioan Cuza” 
din Iaşi. Scopul festivalului organizat de către 
Iniţiativa Erasmus Iaşi a fost oferirea un 
exemplu de interculturalitate, pentru a promova 
10 culturi intilnite atît în mediul academic ieşean, 
cît şi în mediul extra-academic. 
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Proiectul  - JCIbook.net 
1.07.2010 
 

JCIbook.net este un proiect iniţiat de JCI Iaşi în parteneriat cu JCI 
Tarragona, Spania, finanţat de Comisia Europeană prin programul Tineret în 
Acţiune. Proiectul demarează la 1 iulie 2010 şi se va finaliza la 28 februarie 2011.  
   
  Pentru că este un proiect internaţional, toate comunicările se fac în limba 
engleză. Aflaţi mai multe despre acest proiect în rândurile ce urmează.  
   
What’s JCIbook.net? 
As an entrepreneur, have you ever wondered how you can find other 
entrepreneurs within European Union?  
This platform gives you the opportunity of doing that in the easiest way possible. 
We have created an online, easy to access environment which brings together 
young entrepreneurs around Europe and around the world. 
One click away of discovering the opportunities which can contribute to the 
development of your business. 
 
Why should you be a member of jcibook.net? 

- Easy access to other young entrepreneurs around Europe and around the 
world 

- You can easily identify business ideas which were successfully 
implemented in other countries 

- You can easily extend your contact network by meeting people who can 
be your partners, clients or suppliers 

- You can promote your business through a series of tools such as “my 
events”, “my blog” etc. 

- You can join different discussion groups focused on different topics and 
benefit from the experience of other members 

- You are the first to find out about JCI events 
 
How can you benefit from jcibok.net? 
Step 1: Long on to www.JCIbook.net and create an account absolutely free. 
Step 2: Fill in your profile with information about yourself so that other members 
can identify you. 
Step 3: Search for possible contacts and invite them to join your network. Search 
for discussion groups which might help you develop your business.  
Step 4: Make a habit out of visiting your jcibook.net page and search for 
development opportunities. 
 

This is a project initiated by JCI Iasi, Romania in partnership with JCI 
Tarragona, Spain.JCI mission is to provide development opportunities that 
empower young people to create positive change.Inspired by this, the purpose of 
JCI Iasi is to contribute to economical progress offering young people the 
opportunity to develop leadership abilities and the spirit of entrepreneurship 
needed in order to create a positive change. 
www.JCIiasi.ro  
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JCI Files 
Gabriel Lazar – membru cu tradiţie 

 

 
PERSONAL  
 
Nume Prenume: Lazăr Gabriel 
Data si locul naşterii: 10/11/1975 Tîrgu Neamţ 
Studii: Facultatea de Drept-Universitatea Petre Andrei I  
             �coala Economică Postuniversitară ELITEC   
FEAA, UAIC Iaşi 
Ce te face sa te trezesti mai vesel(a) dimineata? - 
Radio Guerrilla 
 

Care este cea mai mare realizare personală de până acum?  
Mi-a fost întotdeauna dificil să răspund la această întrebare. Pentru fiecare dintre 
noi marile realizări sunt cele pe care încă nu le-am obţinut.   
 
Care sunt pasiunile tale? (cele pe care noi încă nu le ştim) 
Uneori mă deconectez lecturând cărţile preferate undeva în natură.  
 

Filmul preferat: The Devil's Advocate, Seinfeld 
Cartea preferată: Arta Războiului, Sun Tzu 
Motto-ul preferat: “Be different or die” 
Ţara/oraşul  preferat: Tîrgu Neamţ, România 

 
BUSINESS 

 
Care au fost motivaţiile pentru a avea propria afacere? sau Care este 

povestea afacerii tale? 
În mod obişnuit, la fiecare loc de muncă, ţi se înşiruie basme de genul: a  poti 
obţine ce vrei dacă îţi urmezi visul şi tragi tare”, sau,  a   tu eşti eroul care 
înfruntă demonii şi te poţi transforma în ceea ce ai ştiut dintodeauna că poţi fi”, 
sau, a  pentru a avansa în carieră trebuie să-ţi diversifici abilitatile”. Este ca într-
o relaţie în care partenerul te cunoaşte foarte bine dar care doreşte să fii altfel.  
 Principala motivaţie care m-a orientat către antreprenoriat a fost dorinţa de a face 
ceea ce în mod natural pot face foarte bine.  
 

Care trebuie sa fie atuurile unui antreprenor?  
Un antreprenor trebuie să ştie să-şi aleagă colaboratori talentaţi, să ştie să se 
concentreze asupra punctelor forte ale acestora, să ştie să încurajeze 
individualitatea fiecărui om şi să-l ajute să-şi înţeleagă filtrul personal canalizandu-
l spre un conportament  productiv.  
 

Ce satisfacţii  v-a adus cariera? 
Mi-am descoperit care îmi sunt abilităţile şi care îmi sunt slăbiciunile. Am învăţat 
să echilibrez interese contradictorii.  Am dobândit noi abilităţi şi noi cunoştinţe.  
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Ne poti da un exemplu de “lesson 

learnt”? 
Am să va spun o parabolă, care nu are de a 
face cu zodia în care sunt născut.  
“Era odată un scorpion şi un broscoi. 
Scorpionul vroia să traverseze iazul, dar, 
scorpion fiind, nu ştia să înoate.  
 

Aşa că s-a dus la broscoi şi l-a rugat:  
 -   Domnule Broscoi, poţi să mă duci în spate până pe malul celălalt?  
 -   Te-aş duce, i-a răspuns broscoiul, dar m-ai putea înţepa în timp ce înot.  
 -   Nu am nici un interes, a replicat scorpionul, dacă fac asta tu ai muri şi eu 
m-aş îneca.  
 Argumentul scorpionului I se păru convingător broscoiului şi, ferm convins că de 
data asta scorpionul îşi va ţine coadă sub control, a decis să-l ajute să treacă 
iazul. Dar, când erau la jumătatea drumului, scorpionul şi-a răsucit coadă şi l-a 
înţepat pe broscoi. Rănit de moarte broscoiul a strigat:  
 -   De ce m-ai înţepat? Acum eu o să mor iar tut e vei îneca.  
 -   �tiu, a răspuns scorpionul, în vreme ce se scufunda în iaz. Dar sunt 
scorpion, trebuie să te înţep. Asta mi-e natura.” 
 

 
 Ai vreun mentor?  
Mi-ar fi plăcut să-mi fie mentor Stephen Covey. De fapt cred că este, într-un fel. 
 
JCI    

Ce anume te-a determinat sa te implicit in JCI? 

Pentru că îmi place apartenenţa la un grup de tineri care-şi propun să facă o 
schimbare în bine atât în viaţa personală cât şi în cea profesională şi care se 
implică activ în viaţa comunităţii.  
 

Ce mesaj, sfat sau sugestie ai dori să transmiţi noilor membri JCI? 

Să fie activi şi creativi deoarece JCI este un mediu în care fiecare este încurajat 
să se dezvolte personal şi professional.  
 
Ce planuri ai pentru 2010 in JCI? (local, regional, internaţional)? 

Dezvoltarea comunităţii JCI prin înfiinţarea a două noi LOM-uri la Piatra Neamţ şi 
Botoşani.  
 În cadrul JCI Iaşi mi-am propus să continui seria de întâlniri cu factori de decizie 

de la nivel naţional şi local. 

Ce ai învăţat din JCI?  

În JCI am învăţat că fiecare individ este fidel naturii sale unice şi acest lucru îl 
face pe fiecare individ să fie deosebit.  
 

 


